

# 游戏机被老师摔坏后,悲剧发生了

## 盐城中学一名高三男生跳楼轻生,目前仍在医院重症病房抢救

昨天上午,盐城中学中校区,一高三男学生在上课时玩PSP,被班主任老师发现当场摔坏,并受到其严厉的批评,后这位学生跳楼轻生。目前,该学生仍在医院重症病房抢救中,当地警方已介入调查此事。

□现代快报记者 陶展

记者了解到,跳楼轻生的学生姓郭,今年18岁,是盐城中学中校区高三(23)班的一位学生。昨天下午,在盐城市第三人民医院(南院)的重症病房,郭某的母亲在其病房的门口,焦急等待着医院的抢救。

郭某的母亲告诉记者,她是要到中午的时候才接到学校打来的电话的,说是小孩子腿跌断了,已经送到医院治疗,让她快点到医院来。“当时要放学了,我也感觉到很奇怪,今天小孩怎么回来这么晚

的,这时还不知道跳楼的事情”。

“前天晚上,在学校上晚自习回来,我还帮他修灰指甲的,他还对我说,长大后要做外交官。”郭母说,他平时性格比较开朗,还喜欢踢足球,是校足球队的队员,没想到有这样的结果。“我家原来住在盐城市区‘八十间’,由于他今年上高三,为了更好地照顾他,特地花钱在学校对面‘八菱花园’小区租了个房子。”

郭某的叔叔就在盐城中学做

英语老师,据其介绍,郭某上课的班级在高三教学楼三楼,郭某是在其前一栋教学楼后墙边花园里被学生发现的,学校随即报了警并送往医院抢救。

昨天下午,记者致电郭某的班主任鲍老师,该老师称,这个事情正在处理当中,拒绝记者采访。随后记者从郭某的同班同学处了解到,当天上午第三节课,是班主任鲍老师的化学课,郭某在课堂上玩跟同学借来的限量版PSP,被老师

发现后,当场将PSP摔在了地上,并受到严厉的批评,课后又被老师带到办公室。“他第四节英语课都没有来上课。放学后,班级里的同学都走了一半了,还没见他回来,这时有同学说,高二年级所在一栋教学楼后面,有学生跳楼,才知道跳楼的是同班同学郭某。”

据郭某同学说,郭某的成绩很好,与同学相处得也很融洽,今年招录飞行员已经通过初审,明年三月份就要去南京进行选拔。

# 命案嫌疑人,怨念藏了15年

## 疑犯交代:15年前他就想过杀掉受害人父亲一家

11月30日凌晨2时左右,位于徐州沛县经济开发区的一家食品公司发生一起血案,该公司31岁的保安陈某被人砸倒在传达室,现场血肉模糊,惨不忍睹。凌晨3点左右,被同事发现后,迅速报警,后陈某在医院死亡。经过9小时的工作,案件告破。犯罪嫌疑人竟是陈某同事时某,祸因原来早在15年前就已种下。

11月30日凌晨3点10分左右,沛县公安局刑警大队接到110指令:“开发区一家食品公司的保安倒在血泊中,头部血肉模糊。目前该保安已经被送到了医院。”当天,沛县警方立即展开了调查,一路民警赶赴现场展开勘查工作;一路到医院了解情况。后从医院传来消息,伤者因为失血过多,已经死亡。而事发的传达室内,地面、墙壁上则留下不少血迹。

经查,死者陈某,今年31岁。沛县经济开发区居民,去年进的这家食品公司工作,一直从事保安工

作。勘查现场的民警了解到,事发当时的监控显示,同公司的机修工时某曾经在1:44进入传达室,2:17离开。时某的工友也证实了这一点。此时,时某的嫌疑开始上升。11月30日上午10时左右,民警在时某的办公室搜查发现,其遗留的工作服和工具包上面沾满了血迹,后时某落网,承认是自己下的杀手。

让人意外的是,作案动机竟然和15年前的一起离婚案有关。时某,今年38岁,也是沛县经济开发区人。1997年前,时某和前妻闹离婚。在僵

持期间,前妻回到了老家。这时,时某找到了死者陈某的父亲进行说和。但是后来时某和前妻还是选择了离婚。当时一个2岁的女儿留给了时某。更让时某无法释怀的是,因为离婚的事情耽误了给当时生病的女儿看病,小孩就此留下了病根,后来又聋又哑。长期以来,时某偏执地认为,夫妻离婚,孩子病情被延误,都是陈某的父亲从中使坏所导致。

据时某的同事介绍,时某进入食品公司做保安,还是死者陈某介绍的。在落网后,时某交代,他曾经考虑过杀掉陈某父亲一家,

但后来自己再婚后,这种心思有所收敛。据警方介绍,事发当天天气太冷,时某办公室的取暖器由于插头坏了,无法使用。时某遂带工具包到传达室找陈某。在取暖聊天的过程中,两人聊到孩子的事情时,时某积压在心中的仇恨突然被点燃。他见陈某昏昏欲睡,于是拿出了工具包内的大扳手,多次击打陈某头部。见陈某倒在血泊中后,离开了现场。目前,时某已经被沛县警方刑事拘留。

现代快报记者 邢志刚  
通讯员 高飞

# 30万 买2房 享双优学区

## 小户型 | 低总价 | 轻松置业

【绝版户型】经历了青春的奋斗,才懂得珍惜每一寸面积  
【名校学区】不仅仅是买房,双优学区让孩子赢在起跑线  
【购物便利】不用再挤公交,我们之间的距离还是那么近  
【环境公园】有阳光的房子,都有一处属于自己的后花园

【社区巴士】全天候接待多早出晚归,随时随地轻松出门  
【五星酒店】有面子有身份,不是每个地方都有五星酒店  
【上市名企】买放心看升值,荣盛发展上市首进省全开发  
【全优物业】24小时贴心管家服务,永润绿城品质的管家

### 茉莉苑 小公馆

RISE SUN DRAGONMERE PENINSULA

55-91㎡功能全优户型倾情加推  
现预约办理VIP会员,即享多重豪礼,震撼优惠

售楼部:2012年12月5日 本广告仅供参考,不作为要约邀请,最终以合同约定为准

## 茉莉苑 小公馆 T.5713 9222

RiseSun 荣盛 | 投资方:荣盛发展 开发商:南京华欧置业 龙湖湖畔(六合区政府旁)

火爆认筹中

发此报纸可获赠精美礼品一份